













ANKETA

Cestna zmeda

Friderik Camlek, predsednik skupščine KS Staro Velenje: »Nikakor ne morem verjeti, da bo na tem odseku, v razdalji kilometer in pol odslej štiripasovni režim vožnje, ne da bi prej zgradili pločnike in kolesarsko stezo, kot je to skozi naselje v Pesju. Na to ceto je življenjsko vezanih kakšnih 200 naših občanov, šolarjev, starejših... Krajani so ogorčeni

Poldka Jevšenak: »Že štirikrat sem bila v jarku in le za las ušla nesrečam. Sprašujem se, zakaj še nismo zaprli cestišča? Ali res samo čakamo na nesrečo s smrtnim izidom? Kakšni so sploh ti naši prometni predpisi in zakoni, na katere se sedaj nekateri sklicujejo? Čemu je tak kaos na cesti sploh potreben? Krajani razmišljamo, da naših vnukov ne bomo poslali v šolo. Bomo kaj ukrenili.

Franc Meža: »Čudim se odgovornim, da so pristali na to neumnost s štiripasovnico, brez kolesarske steze in peš poti v samem mestnem središču. Povabil bi jih na klepet, na moj dom na Partizansko 33, če si upajo priti peš. Tako bi videli, kako sedaj izgleda varna hoja po Partizanski. Trdno sem prepričan, da bomo krajani boj za varno hjo po tej cesti dobili.

Jože Mihelec: Resno razmišljamo, da otroci ne bodo odšli v šolo, dokler varnosti za pešce in kolesarje na tem odseku ne zagotovimo stoo odstotno. To je resno opozorilo. Istočasno pa zahtevamo odgovornost vseh, ki so botrovali tej neumni odločitvi. Kaj bo, če pride do težje prometne nesrele

Franc Planič: »Ne samo, da nimamo pločnika za pešce in kolesarske steze, ob Partizanski nimamo tudi mestne kanalizacije. Menim, da bi na Partizanski morali najnujno ertati iz sredine neprekinjene črte, ob strani pa z neprekinjeno črto ločiti peš pot in kolesarsko stezo. Mi, krajani, ne bomo odnehali prej, da se uredi varna pot

Pripis: Kot krajan starega Velenja bom zaradi odločitve, da je Partizanska takšna kot je, sprožil spor na Vrhovno sodišče SR Slovenije, saj sem trdno prepričan, da v mestnem središču, na republiški cesti ne more biti štiripasovnice, ne da bi prej uredili kolesarsko stezo in pločnik za pešce. S to ceto je tako ali drugače vezanih 50 hiš, nanjo so vezani mnogi delavci Gorenja in pod takšnimi pogoji kot so, promet ne more potekati varno.

Lože Ojsteršek

Tovariš... je delal napake in zato je prav, da odgovarja! ... Toda ne razumem zakaj bi odgovarjali mi, ki nismo delali nič?!



SREČANJE

Mija Žerjav

Dogovorili smo se za kratek obisk na šoli, kjer je zaposlena kot tajnica. Prepričana je bila, da hočemo z njo poklepetati o premieri, ki jo pripravljajo šmarški gledališčniki konec tega tedna. Tokrat smo jo presenetili. Želeli smo se namreč pogovoriti o njej sami, njenem delu. »Ja, kako pa ste me našli. Pa prav mene?« je presenečena, z rahlo rdečico na licu spraševala nas, namesto, da bi ji zastavili prvo vprašanje mi. Mije Žerjav iz Šmartnega ob Paki širšemu krogu gotovo ni treba posebej predstavljati. Ljudje vedo povedati o njej vse naj, naj. Ne poznajo je le po prejšernem nasmehu, ki je »napovedovalec« dobrovoljne družbe, ampak predvsem po pridnosti. Tako na delovnem mestu kot tudi pri delu šmarškem v kulturnem društvu je... deklica za vse. Če je treba poskrbeti za plakate — ja, Mija bo. Kam iti — Mija bo šla. Koga o čem obvestiti — Mija... »Res sem odigrala že marsikatero vlogo. Pa pri tem ne mislim le na tiste iz predstav Gledališča pod kozolcem, ampak na obrobne stvari pri igri. Bila sem že organizator, čistilka, če je bilo tako... Vsakega dela se je v takem društvu treba lotiti. Če imas ob sebi dobre sodelavce, jaz jih



pil« vanjo ve, kaj in kako se godi človeku. »Naj mimogrede omenimo, da je Mija poleg igralke v ansamblu, še članica zveze kulturnih organizacij naše občine, predsedstva občinske kulturne skupnosti, da posebej ne omenjamo vseh nalog, ki jih je opravljala še do nedavnega. Tudi med krvodajalce se je vpisala že 15-krat.

Naša sogovornica ne omenja vloge, ki bi ji bila v dolgoletni igralski »karieri« posebej pri srcu, ampak veliko več ima povedati o ansamblu, s katerim je doživela veliko lepega, prepotovala toliko in toliko kilometrov po domovini in tujini; o predstavah pravi, da je vsaka po svoje doživetje, vsaka premiera praznik, ki ga skupaj s soustvarjalci nestrno pričakuješ. Človeku, ki jo posluša, ni težko z obraza razbrati, da vse, kar počne, počne z veseljem, veliko dobre volje in entuziazma. »O, pride včasih dan, ko te kakšna stvar »spravi iz tira«.

Toda, slabo voljo redkokdaj pokažem. Na stvari gledam z lepimi očmi in si dopovedujem: bo že nekako.«

Čeprav ima včasih že vsega čez glavo dovolj, čeprav ji na kateri dolgi in naporni vaji, kot sama pravi, »pade megla na oči«, o svoji zadnji vlogi v »Cirkusu« ne razmišlja. Teško si predstavlja, kako bi preživela marsikatero popoldne brez Adeka, Lenija, Zvonke, Lije, Slavice, obeh Jožekov... In prav je tako. Le kaj bi brez Mije v ansamblu, v kulturnem društvu in še kje.

ENOLOGINJA SVETUJE

Bolezni vina in napake — KAN



KAN: ali vinski cvet je precej razširjena bolezen in je po zanemarljivih kletah reden gost. Pojavlja se pri sibkih vinih. Na površini vina se ob dostopu zraka v nepolnem sodu v začetku pojavi belkasta, smetani podobna mrena, sčasoma odebeli in se nabuba.

Kan preprečimo, če je sod vedno poln in zaprt tako, da ni dostopa zraka. Zato je treba sode vedno dolivati in skrbeti za higieno v kleti. Vina ne smemo imeti dolgo načetega, ampak ga moramo pretočiti v manjši sod. Če kan pravočasno opazimo, sod previdno zalijemo, najbolje z lijakom, ki ima dolgo cev, ki sega nekaj cm pod površino vina in počasi dolivamo, da kan izrinemo skozi pilko ven. Kadar imamo v kleti samo en sod in iz tega dalj časa točimo vino, moramo prostor nad površino vin večkrat zažveplati. To žveplanje moramo opraviti z žveplalnikom, kajti če zažemo trak, ta največkrat ne gori; to pa zato, ker je v tem prostoru CO2 — (pri mladem vinu je plod fermentacije, nato pa plod delovanja glihvic kana). Vino lahko tudi prav previdno pretočimo v zdrav sod, zmerno žveplan. Pri tem pa moramo paziti, da nam kan ne uide zraven. Sod v katerem je bilo kana-sto vino, takoj po izpraznitvi temeljito operemo — s krtačo seveda, če ima sod vratca, kar je zelo praktično. Kan je tudi ugodna podlaga za delovanje oعتnih bakterij.

Pri belem vinu postane nekoliko rumenkasta, pri rdečem pa rdečkasto bela. Debela »smetana« končno razpade v kepice, ki začno padati na dno sode. Vino postane kalno, sibko, vodeno in končno neužitno. Poleg kana se pojavi tudi cik in vino potemni. Sibko vino pod 11 vol.%, ki stoji v toplem prostoru, postane kmalu kana-sto.

Kan povzroča kanova glivica Mycoderma vini. Razkraja alkohol v (vodo-ogljikov dioksid), povzroča tudi razgradnjo kislin, morebitnega sladkorja in glicerina. pri čemer nastanejo neugodni stranski proizvodi in tako se okus in kakovost vina hitro slabšata.

Glivica domuje v vinogradniški zemlji in z grozdem pride v mošt oz. vino. Zelo hitro se razmnožuje na mladem vinu, ker so tam najugodnejši pogoji in ima več beljakovin za hrano, močno alkoholna vina so varna pred to nadlogo.

Veronika Krumpačnik, dipl. ing. agr.

Nama — za nagrado udarniški ples

Ljubljanska Nama je za obiskovalce letos v decembru skupaj s Kulturnim centrom Ivana Napotnika pripravila bogat kulturni program. O tem so pisali, dodajmo pa, da se bodo v njihovih prostorih zvrstile še druge aktivnosti. Jutri popoldan bo recimo de-

gustacija mlečnih izdelkov, danes teden degustacija proizvodov Koliške, v petek, drug teden, prikaz proizvodov Saponie iz Osjeka, v soboto degustacija Piva Pivovarne Laško, 29. in 30. decembra pa jih bo dopoldan in popoldan obiskal Dedek Mráz.

Vse do 17. decembra pa lahko v dopoldanskem času otroci rišejo. Dobijo se v pritičju Name, z izdelki pa bodo uredili razstavo. V ponedeljek, 19. decembra, bodo imeli v Nami teden Palome, ki ga bodo sklenili 24. decembra. Delavci ljubljanske Name v

Titovem Velenju pa vsako leto opravijo tudi udarniško akcijo v korist celotne temeljne organizacije. Tako opravijo prenekatero potrebno delo, od vzdrževanja počitniških domov, do različnih pleskarskih del, čiščenja prostorov in podobnega. Tako prihranijo znatna denarna sredstva. Na udarniških akcijah je letos sodelovalo več kot sto delavcev, ki so opravili 1800 prostovoljnih delovnih ur. Za spodbudo pa so jim v Nami pripravili »udarniški ples« in jim izročili skromen spominček.

Nagradna križanka »Naši pisatelji« (3)

Rešitev nagradne križanke »Naši pisatelji« (3) pošljite do ponedeljka, 19. decembra, na naslov: Uredništvo Našega časa, 63320 Titovo Velenje, Foitova 10, s pripisom: Nagradna križanka — Naši pisatelji (3).

Med reševalci bomo z žrebom razdelili tri nagrade, in sicer: prva nagrada 7.500 din, druga in tretja nagrada 5.000 din.

Odbor za novoletno praznovanje otrok je pripravil tudi za letošnji prednovoletni čas mnogo prireditev za naše najmlajše, ki jih bo ob tej priložnosti obiskal tudi dedek Mráz in jim poklonil skromna darilca. Na prireditve z obiski dedka Mráza bodo otroci tako kot prejšnja leta vabljeni s posebnim vabilom, organizirane pa bodo še številne druge prireditve, ki si jih lahko ogledajo vsi otroci. Objavljamo celoten seznam prireditev.

Table with columns: DATUM, URA, KRAJEVNA SKUPNOST, PROSTOR, PROGRAM, IZVAJALCI. Contains a list of events across various municipalities and dates.



Table with columns for different regions: VAS ČAS, MESTNI GOSTIN. LOKAL, HE NA KOLPI, PESEM BENEŠIŠ, JUNAKOVA ROMANA APRIL, AM. ŠLO-VENEC, ANTON LAGONIC, etc. It appears to be a crossword puzzle grid.

Table with columns: DOMEČA VPREDNA ZIVAL, DRAMA LUMNA PREGIJA, DRITAŠKI TROPSKI MUSCAR, MDRRA NESKBN-ČNOST, VEGNOST, etc. It appears to be a crossword puzzle grid.







Vedri lovski zapisi

Moj šef je kot lovski sodnik. Za vsako njegovo besedo je — točka.
Skupinski lov po načelu jaz tebi — ti meni se je posodobil.

IZ SODNIH KLOPI

Po ogledu terena se je vrnil

Poskus kaznivega dejanja velike tatvine, ki je dobil epilog najprej na velenjski enoti Temeljne...

Pomivalni stroji so »končali« na sodišču

V začetku septembra preteklega leta je v skladišče bele tehnike v delovni organizaciji TP ERA pripeljal tovarnjak...

MILIČNIKI SO ZAPISALI

KRŠILI SO JAVNI RED IN MIR
V zasebnem stanovanju na Zidaniškovi cesti v Titovem Velenju je 6. decembra ob petih zjutraj razgrajal vinjeni Anton G.

KINO

REDNI KINO
Četrtek, 15. 12. ob 17. in 19. uri ZAFRKANTI — avstralski, komedija. Vloga: Wendy Hughes.

NOČNI KINO v tem tednu:
VROČE NOČI JOZEFINE MUCHENBACHER II. DEL — nemški, trda erotika.

RADIO VELENJE



Oddaja na ultrakratkovalovnem območju na frekvencah 88,9 (oddajnik Velenje) in 97,2 (oddajnik Plešivec) megaherca.

PETEK, 16. DECEMBRA:
15.00 Začetek sporeda; 15.15 Od Hude luknje do Rinke; 15.30 Dogodki in odmevi...

PONEDELJEK, 19. DECEMBRA:
15.00 Začetek sporeda; 15.15 Od Hude luknje do Rinke; 15.30 Dogodki in odmevi...

MERX RTC GOLTE 63330 MOZIRJE, Žekovec
vas vabi na SILVESTROVANJE v pravi zimski idili, v gorah, ob zvokih citer.

FILMSKO GLEDALIŠČE v Domu kulture
KINO SOŠTANJ
Sobota, 17. 12. ob 18. uri ZAFRKANTI — avstralski, komedija.

nesel potrebno vlomilsko orodje. Ko je zjutraj ugotovil, da pred blokom ni avtomobila, je sodil, da lastnika ni doma.

Sodišče je ob obravnavi tega kaznivega dejanja ugotovilo tudi, da je Škreblin specialni povratnik, storilec večjih kaznivih dejanj, že obsojen in ga obsodilo na leto dni zapore.

TVD »PARTIZAN«
Vinska gora
prireja v soboto, 17. decembra, ob 19. uri v večnamenski dvorani v Vinski gori

19. in 20. 12. BREZPLAČNO ČIŠČENJE NAKITA
IZDELOVANJE NAKITA PO NAROČILU
PREDELAVA STAREGA NAKITA

POZDRAVLJENI
Pa se je zgodilo! Sicer brez ognjemeta, godbe in ostalega pompa pa vendar, odprli smo novo videoteko »M4« in sicer v cocktail baru »BAY« na Kardeljevem trgu v Titovem Velenju.

obtožene spoznalo za krive in jim izreklo naslednje kazni: Felicijanu 4 leta zapore, Krašovcu 3 leta zapore, Stvarniku leto in pol zapore, Žverku 10 mesecev zapore in Lekšetu 1 leto zapore.

Sledila je pritožba javnega tožilstva Celje in vseh petih obtožencev na Višje sodišče v Celju, ki je Felicijanu in Krašovcu potrdilo kazni, za Stvarnika in Lekšeta je sodbo velenjskega sodišča razveljavilo in zadevo vrnilo v ponovno sojenje, Žverku pa so na Višjem sodišču kazni znižali na šest mesecev zapore.

nar in ker mu ga ni dal, mu je s silo iztrgal uro z zapestja.

IZSILILA PREDNOST
Voznica osebnega avtomobila Marija Regoršek, 1967, je zapeljala 6. decembra malo pred 15. uro z neprednostne ceste v križišču cest Mozirje — Titovo Velenje — Soštanj. Pri tem je trčila v osebni avtomobil, ki ga je po tej cesti peljal Ferdinand Marovt, 1968. Slednji se je pri nesreči lažje telesno poškodoval, nastala pa je tudi precejšnja materialna škoda.

STROKOVNA SLUŽBA OBČINSKIH SKUPNOSTI ZA ZAPOSLOVANJE TITOVO VELENJE

Objave potreb po delavcih v občinah Velenje in Mozirje

Table with columns: DELOVNA ORGANIZACIJA, POKLIC IZ ŠIFRANTA, PROSTA DELA IN NALOGE, DI, NČ/DČ, ROK/P, OD, ŠT. DEL. Rows include OBČINA VELENJE, DO STEKLAR, OBČINA MOZIRJE.

Radio Velenje super Li Lestvica
Ponedeljek, 19. decembra, od 18. do 19. ure
1. SHE WANTS TO DANCE WITH ME — Rick Astley
2. DOMINO DANCING — Pet Shop Boys



